

Telefon
Fax

(032) 32 48 500
(032) 32 48 400



Urząd Miasta Mikołowa
Rynek 16
PL 43-190 MIKOŁÓW

SEO.3-271/PN-2/ 6 /2011

Mikołów, 08. 02. 2011

Uczestnicy postępowania:

Kod CPV:

45000000-7 Roboty budowlane

45233000-9 Roboty w zakresie konstruowania, fundamentowania oraz
wykonania nawierzchni autostrad, dróg

Budowa dojazdów, dojazdu i parkingu na terenie przyległym do cmentarza
od strony ul. Cmentarnej w Mikołowie wraz z odwodnieniem
i oświetleniem

Działając w trybie art. 38 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień
publicznych (j.t. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) przekazuję treść zapytań
wykonawcy „A” z 04.02.2011 r. wraz z odpowiedziami.

ZASTĘPCA BURMISTRZA

mgr inż. Adam Putkowski

"A"

Gmina Mikołów
ul. Rynek 16
43-190 MIKOŁÓW

dn. 04.02.2011 r.
Urząd Miasta Mikołowa
Zal. 6/2 Godz. 3252/2/14
wpłynęło 04-02-2011
Data 2011.02.04
Os. bisk. SE05

Dotyczy: Postępowanie przetargowe pn.: „Budowa dojść, dojazdu i parkingu na terenie przyległym do cmentarza od strony ulicy Cmentarnej w Mikołowie wraz z odwodnieniem i oświetleniem”.

W związku z przystąpieniem naszego przedsiębiorstwa do przetargu na zadanie jw., po zapoznaniu się z materiałami przetargowymi, zgłaszamy nasze wątpliwości i zapytania:

1. Projekt budowlano-wykonawczy, opis techniczny, str. nr 10 Zagospodarowanie terenu – projektant przewiduje zabudowę ławek, koszy na śmieci oraz nasadzenia dwóch krzaków berberysu thunbergia – prosimy o wyjaśnienie, czy zakres tych robót należy ująć w ofercie, ponieważ nie są one przedstawione w przedmiarze robót. Jeżeli należy wycenić i wykonać w/w roboty, prosimy o załączenie odpowiednich rysunków i specyfikacji technicznych ławek i koszy oraz podać wiek lub wielkość krzaków do nasadzenia.
2. Projekt budowlano-wykonawczy, opis techniczny, str. nr 4 Wpływ na środowisko – projektant przewiduje konieczność wycinki 3 istniejących drzew, ponieważ brak w przedmiarze robót pozycji na wykonanie tych robót, prosimy o wyjaśnienie czy należy przewidzieć w wycenie robót wycinkę tych drzew? Jeżeli tak, to prosimy o podanie średnicy i gatunku tych drzew oraz o wyjaśnienie po czyjej stronie należy przewidzieć poniesienie opłat środowiskowych za usunięcie drzew?
3. Brak w dokumentacji profilu dla odwodnienia parkingu, dla wpustów w punkcie W7 i W8 wraz z zabudową studni DN 1000 mm na istniejącym ciągu k100. Prosimy o uzupełnienie.
4. Prosimy o wyjaśnienie czy będą spełniać Państwa wymogi następujące uprawnienia dotyczące wykonywania robót w zakresie montażu oświetlenia parkingu – kiedyś uprawnienia były wydawane na innych zasadach i zapis w SIWZ eliminuje kierowników z długim doświadczeniem, którzy zdobywali uprawnienia według wcześniej obowiązujących przepisów:
Wydane w listopadzie 1986 r. przez Urząd Wojewódzki w Katowicach, wykształcenie: magister inżynier elektryk, posiada przygotowanie zawodowe upoważniające do wykonywania samodzielnej funkcji kierownika budowy i robót w specjalności instalacyjno-inżynieryjnej w zakresie instalacji elektrycznych.
Obywatel jest upoważniony do:
 - a) kierowania, nadzorowania i kontrolowania budowy i robót, kierowania i kontrolowania wytwarzania konstrukcyjnych elementów instalacji oraz oceniania i badania stanu technicznego w zakresie instalacji elektrycznych,
 - b) sporządzania w budownictwie osób fizycznych, projektów instalacji elektrycznych.
5. Prosimy o wyjaśnienie czy będą spełniać Państwa wymogi następujące uprawnienia dotyczące wykonywania robót w zakresie montażu oświetlenia parkingu:
Wydane w listopadzie 1977 r., przez Urząd Wojewódzki w Katowicach, wykształcenie: magister inżynier elektryk, posiada przygotowanie zawodowe upoważniające do wykonywania samodzielnej funkcji projektanta i kierownika budowy w specjalności instalacyjno-inżynieryjnej w zakresie instalacji elektrycznych.
Obywatel jest upoważniony do:
 - a) sporządzania projektów instalacji elektrycznych,
 - b) kierowania, nadzorowania i kontrolowania budowy i robót, kierowania i kontrolowania wytwarzania konstrukcyjnych elementów instalacji oraz oceniania i badania stanu technicznego w zakresie instalacji elektrycznych,
 - c) sporządzania w budownictwie osób fizycznych, projektów instalacji elektrycznych.

BGK- 2.7013.01.2011

Mikołów, dnia 07 lutego 2011 r.

Biuro Zamówień Publicznych
w/m

BIURO ZAMÓWIEŃ
07 LUT. 2011
PUBLICZNYCH

Dotyczy: odpowiedź na zapytanie wykonawcy „A” do przetargu na zadanie pn. „Budowa dojeżdżalnic, dojazdu i parkingu na terenie przyległym do cmentarza od strony ulicy Cmentarnej w Mikołowie wraz z odwodnieniem i oświetleniem.

Odpowiedź na pytanie nr 1 i 2

Należy wykonać zakres robót, który został objęty przedmiarem t.j. bez zabudowy ławek, koszy na śmieci, wycinki i nasadzenia drzew.

Odpowiedź na pytanie nr 3

W odpowiedzi na zapytanie dotyczące profili wpustów W7 oraz W8 informujemy, że wszystkie niezbędne informacje t.j. średnice, spadki, rzędne, niezbędne do wykonania ich włączenia do kanalizacji podane są na rysunku nr 9.

Odpowiedź na pytanie nr 4 i 5

Uprawnienia wymienione w zapytaniu nr 4 i 5 spełniają wymogi do kierowania robotami w zakresie oświetlenia ulicznego objętego projektem.

KIEROWNIK REFERATU
Inwestycji i Remontów Dróg

mgr Leszek Wojski